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 CONSIDERAȚII GENERALE 

 

 

 În ședința din data de 05.12.2024, Consiliul ARACIS a hotărât menținerea 

acreditării, cu monitorizarea pentru o perioadă de 1 (un) an a domeniului de studii 

universitare de masterat ŞTIINŢE ALE COMUNICĂRII, din cadrul Universității Ecologică din 

Bucureşti.  

În urma acestei hotărâri, în conformitate cu prevederile Ghidului activităților de 

evaluare a calității programelor de studii universitare și a instituțiilor de învățământ superior, 

Universitatea Ecologică din Bucureşti a depus Raportul de monitorizare înregistrat la 

ARACIS cu numărul 4170 din data de 04.08.2025. 

Verificarea modului în care Universitatea Ecologică din Bucureşti a răspuns la 

propunerile de îmbunătățire menționate în Raportul de evaluare externă a fost efectuată de 

Comisia permanentă de specialitate – Științe Sociale, Politice și ale Comunicării în şedinţa 

online din data de 11.12.2025, conform Procesului verbal înregistrat la ARACIS cu nr. 5940 

din 11.12.2025. 
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 REZULTATELE EVALUĂRII EFECTUATE DE CĂTRE  

COMISIA PERMANENTĂ DE SPECIALITATE 

 

Nr. 

cerința 

Recomandări  

conform Raportului Consiliului ARACIS nr. 61 din 05.12.2024 

Răspunsul instituției privind implementarea recomandărilor Constatări la monitorizare 

1. Se recomandă Universității Ecologice din București 

actualizarea regulamentelor de studii de master pentru a 

include proceduri explicite în vederea flexibilizării curriculei, prin 

introducerea în cadrul fiecărui program de studii de master a 

minim unui pachet de discipline opționale de specialitate, 

respectiv prin posibilitatea de alegere de discipline din planurile 

de învățământ ale altor programe de masterat în domeniu, 

flexibilizându-se și în acestfel oferta curriculară. 

4.Drept răspuns pentru recomandarea formulată la punctul 41, 

Facultatea de Științele Comunicării a propus la ședinta Senatului 

UEB din data de 29 mai 2025 spre a fi aprobată elaborarea 

planurilor de învățământ pentru anul universitar 2025-2026, 

introducerea unui pachet de discipline opționale pentru 

programele de studii de master, respectiv Comunicare și relații 

publice și Comunicare și New Media. Anexa IV a Aprobarea 

Senatului, Anexa IV b Planul CRP, Anexa IV c Planul New Media. 

- Se verifică prin răspuns 

corelat cu documentele 

transmise  

- Recomandare implementată 

2.  Se recomandă Universității Ecologice din București includerea 

responsabilului de program de masterat ca participant cu 

drepturi și obligații în regulamentele și procedurile aferente 

inițierii, monitorizării, evaluării periodice, desfășurării activității 

din programele de master.  

6. Cu trimitere la recomandarea asupra includerii 

responsabilului de program de master cu drepturi și obligații în 

regulamentele și procedurile aferente inițierii, monitorizăii, 

evaluării periodice, desfășurării activității din programele de 

master, considerăm că acest obiectiv este deja îndeplinit. 

Regulamentul privind inițierea, aprobarea, monitorizarea și 

evaluarea periodică a programelor de studii în Universitatea 

Ecologică din București este elaborat în conformitate cu Legea 

învățământului superior nr. 199/2023. Acesta detaliază modul de 

organizare al admiterii, criteriile de selecție, înmatriculare și 

finalizare de studii. 

https://www.ueb.ro/manag_calitate/regulamente/REGULAMENT

_INITIEREA_APROBAREA_MONITORIZAREA_SI_EVALUAREA_

- Se verifică prin răspuns 

corelat cu documentele 

transmise 

- Recomandare implementată 
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PERIODICA_A_PROGRAMELOR_DE_STUDII.pdf 

Decanul Facultății de Științele Comunicării este în prezent 

responsabil pentru managementul activității celor două programe, 

fapt certificat de semnarea și asumarea documentelor, începând 

cu Raportul de evaluare internă și până la informațiile oferite prin 

intermediul website-ului. Anexa VI, Informații publice privind 

responsabilul programelor de masterat Comunicare și relații 

publice și Comunicare și New Media, iar Anexa VII prezintă 

modificările Regulamentului privind inițierea, aprobarea, 

monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studii în 

Universitatea Ecologică din București, aprobate în ședința din 

28.11.2024 a Senatului UEB, în special articolele 13 și 22. 

3.  Se recomandă Universității Ecologice din București 

documentarea consultărilor periodice cu studenții, 

reprezentanții mediului socio-economic și ai pieței muncii, 

precum și a măsurilor luate în urma acestor consultări (toate 

urmând a fi postate pe site).  

7. Recomandarea privind documentarea consultărilor 

periodice cu studenții, reprezentanți ai mediului socio-economic și 

ai pieței muncii, precum și a măsurilor luate  în urma acestor 

consultări, ea a fost implementată prin intermediul unui calendar 

de activități și dezbateri încă din iulie 2024, conform Proceselor 

verbale depuse și la vizita Comisiei ARACIS. Calendarul a 

continuat în ianuarie și aprilie 2025, cu  alte sesiuni de consultări, 

iar rezultatele se văd a fi implementate în adaptarea și adoptarea 

planurilor de învățământ la exigențele sferei profesionale.Anexa 

VIII, Procese verbale consultări studenți, reprezentanți mediul 

profesional 

Se verifică prin răspuns corelat cu 

documentele transmise 

-Recomandare implementată 

4. Se recomandă Universității Ecologice din București realizarea 

anuală a unui raport privind monitorizarea carierei absolvenților 

săi, folosind un sistempropriu (procedură bazată pe 

digitalizare/informatizare), care să documenteze inserția 

absolvenților pentru fiecare program de studii. 

8. Pentru recomandarea privind monitorizarea carierei 

masteranzilor, în acest moment au fost trimise emailuri către 

promoțiile 2023-2025, cu solicitarea de a completa un scurt 

chestionar privind angajarea la momentul înmatriculării și la 

momentul absolvirii. De altfel, la Dosarul de autoevaluare au fost 

depuse statistici asupra acestor indicatori, asupra cărora revenim 

în acest raport, cu datele la zi. Anexa IX, Raport chestionare 

Se verifică prin răspuns corelat cu 

documentele transmise 

-Recomandare implementată 
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masteranzi 2024-2025. 

5. Se recomandă Universității Ecologice din București dezvoltarea 

și implementarea de proceduri digitalizate pentru actele de 

studii (suplimente dediplomă, registre matricole) și 

informatizarea registraturii și integrarea tuturor programelor de 

gestiune a activităților administrative aferente educației(inclusiv 

orare, state de funcții, fișe de disciplină). 

9. Recomandarea asupra dezvoltării și implementării de 

proceduri digitalizate pentru actele de studii și informatizarea 

registraturii, precum și integrarea tuturor programelor de gestiune 

a activității administrative aferente educației (inclusiv orare, state 

de funcții, fișe de disciplină). La acest moment răspunsul 

Prorectorului conf. univ. dr. Ciprian Alexandru cu privire la 

subiectele menționate vizează următoarele posibile soluții urmând 

a fi implementate la nivelul Universității: 

 

Universitatea Ecologică din București utilizează, încă din anul 

2006, o platformă informatică de tip UMS (University Management 

System) pentru gestiunea activităților educaționale și 

administrative, aflată într-o versiune funcțională de bază. Începând 

cu anul universitar 2025–2026, UEB implementează, prin 

finanțare obținută în cadrul PNRR, o versiune complet 

modernizată și extinsă a sistemului UMS, denumită Smart 

University Management System – Standard Edition, dezvoltată de 

Red Point Software Solutions. Această soluție informatică de 

ultimă generație răspunde integral recomandării ARACIS, prin: 

• Digitalizarea completă a actelor de studii, inclusiv 

emiterea diplomelor, suplimentelor la diplomă, adeverințelor, 

registrului matricol și a altor documente universitare prin module 

specializate, configurabile, cu șabloane personalizabile și 

trasabilitate electronică; 

• Registratură digitalizată, cu posibilitatea transmiterii și 

urmăririi online a cererilor studenților și cadrelor didactice, 

arhivare digitală, integrare cu fluxuri administrative și semnătură 

Se verifică prin răspuns corelat cu 

documentele transmise 

-Recomandare implementată 
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electronică; 

• Integrarea tuturor modulelor educaționale și 

administrative, într-un sistem unitar, cu o singură bază de date și 

actualizare în timp real, acoperind: orare, fișe de disciplină, planuri 

de învățământ, gestiunea cadrelor didactice și a studenților, 

managementul taxelor, evaluări, raportări către ministere și alte 

instituții; 

• Portaluri dedicate studenților și cadrelor didactice, cu 

acces securizat la orar, situații școlare, note, plăți online, evaluări, 

resurse educaționale, prezențe și solicitări administrative; 

• Modul de gestiune orar și planificări, cu generare 

automată și manuală, evitarea suprapunerilor și publicare 

integrată; 

• Fișa disciplinei și fișa specializării, disponibile atât pentru 

cadre didactice, cât și pentru secretariat, în format editabil și 

printabil; 

• Evaluarea cadrelor didactice de către studenți, complet 

digitalizată, cu analiză statistică, rapoarte și clasamente; 

• Integrare cu Registrul Matricol Unic (RMU), API-uri REST 

și alte platforme (ex: EuPlatesc, Web of Science etc.); 

• Componentă de admitere online, complet integrată cu 

gestiunea școlarității, care acoperă întreg procesul de admitere, 

evaluare, confirmare, generare contracte și transfer în sistemul 

UMS; 

• Modul dedicat studiilor doctorale, complet digitalizat, cu 

suport pentru gestiunea tezei, activităților de cercetare, susținerii 
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publice și emiterii diplomei de doctor. 

 

Prin acest demers, Universitatea Ecologică din București se 

aliniază pe deplin standardelor actuale de digitalizare și 

eficientizare a proceselor universitare și confirmă angajamentul 

pentru asigurarea calității și transparenței în activitatea 

educațională și administrativă. Prin programul Educație, a Planului 

Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR), Reforma 

5: Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, 

Investiția 16, Digitalizarea universităților și pregătirea acestora 

pentru profesiile digitale ale viitorului, Proiectul TDEC - Tranzitie 

digitala si eco-climatica, Universitatea Ecologică din București își 

propune să ofere instrumente de digitalizare a tuturor fluxurilor de 

documente, pentru a putea beneficia de transformarea digitală. 

Ecosistemul digital va oferi fără nicio discriminare studenților, 

personalului didactic și auxiliar, de cercetare și administrativ soluții 

și servicii digitale de înaltă tehnologie, care vor contribui 

determinant la creșterea calității actului administrativ. Prezentarea 

proiectului este disponibilă pe pagina Universității Ecologice din 

București la adresa web https://www.ueb.ro/tdec/. 

6. -Se recomandă Universității Ecologice din București revizuirea 

periodică a Ghidurilor de studii și a celor de întocmire a 

lucrărilor de disertație pentru acrește calitatea bibliografiilor 

utilizate și a importanței cercetării științifice. 

10. Recomandarea privind revizuirea periodică a Ghidurilor 

de studii și a celor de întocmire a lucrărilor de disertație pentru a 

crește calitatea bibliografiilor utilizate și a împortanței cercetării 

științifice. Acesta a fost modificat, fiind de asemenea corelat cu 

achiziția de volume de specialitate, în concordanță cu cerințele 

Regulamentului Antiplagiat Anexa X a, Ghid de realizare a 

lucrărilor de disertație, iulie 2025 și Anexa X b, Regulament 

Antiplagiat. 

Se verifică prin răspuns corelat cu 

documentele transmise 

-Recomandare implementată 

7. -Se recomandă implementarea unui mecanism de finanțare 

internă, în sistem de granturi acordate cadrelor didactice și 

Recomandarea privind implementarea unui mecanism de 

finanțare internă, în sistem de granturi acordate cadrelor didactice 

Se verifică prin răspuns corelat cu 
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studenților pentru realizarea de cercetări și publicații științifice. și studenților pentru realizarea de cercetări și publicații științifice. 

Activitatea de cercetare și acordarea de granturi de cercetare 

sunt reglementate prin Regulamentul de organizare și desfășurare 

a activității de cercetare științifică în Universitatea Ecologică din 

București, Anexa XI. Totodată, Facultatea de Științele Comunicării 

a desfășurat pe parcursul ultimului an universitar sesiuni de 

formare a studenților, atât în cadrul Centrului de Cercetare 

Științifică – Digitalizare, Educație, Diversitate Culturală (DEC) 

https://www.ueb.ro/comunicare/centre_cercetare.php, cât și prin 

intermediul Cercurilor studențești, 

https://www.ueb.ro/comunicare/cercuri_studentesti.php. 

Universitatea Ecologică din București a elaborat o Metodologie de 

acordare a granturilor interne privind cercetarea, aceasta fiind 

detaliată și accesibilă studenților și cadrelor universitare prin 

accesarea website-ului ueb. 

https://www.ueb.ro/manag_calitate/regulamente/Regulament_pr

oiecte_de_cercetare_interna.pdf 

https://www.ueb.ro/manag_calitate/proceduri/PO-

nn_Procedura_de_desfasurare_a_competitiei_interne_de_proiec

te_de_cercetare.pdf 

documentele transmise 

-Recomandare implementată 

8. Se recomandă Universității Ecologice din București angajarea 

unei persoane cu normă întreagă, în cadrul 

departamentului/centrului de calitate care să aibă ca principale 

atribuții în fișa postului monitorizarea programelor interne, 

verificarea dosarelor de autoevaluare în acord cu legislația și 

ghiduriledin domeniu, în așa fel încât să crească eficiența 

asigurării și evaluării interne a calității educației. 

În ceea ce privește recomandarea privind angajarea unei 

persoane cu normă întreagă în cadrul Departamentului de Calitate 

care să dețină ca principale atribuții în fișa postului monitorizarea 

programelor interne, verificarea dosarelor de autoevaluare în 

acord cu legislația și ghidurile din domeniu, menționăm că la acest 

moment Universitatea dispune de un Director al Departamentului 

de evaluare și asigurarea a calității. […] Directorul 

Departamentului de Asigurarea Calității urmează și duce la 

îndeplinire aceste prerogative în baza fișei postului. Anexa XII, Fișa 

Postului XII, Director DEAC. 

Se verifică prin răspuns corelat cu 

documentele transmise 

-Recomandare implementată 
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9. Se recomandă Universității Ecologice din București publicarea 

componenței consiliilor facultăților și a departamentelor pe site-

ul propriu. 

Recomandarea finală privind publicarea componenței consiliilor 

facultăților și a departamentelor pe website-ul propriu este 

finalizată, acestea fiind accesibile la adresa 

https://www.ueb.ro/comunicare/conducere.php 

-Recomandare implementată 

10. Respectarea recomandărilor din ghidul ARACIS, referitoare la 

conținutul dosarului de autoevaluare. 

Conform strategiei de asigurare a calității, așa cum aceasta este 

prevăzută în documentele UEB 

https://ueb.ro/files/STRATEGIA%20CALITATII%20UEB%202024

-2029.pdf, managementul calității se realizează prin acțiuni de 

planificare, elaborare a rapoartelor de autoevaluare și a 

documentelor specifice asigurării calității la nivelul universității, 

precum și instruirea personalului privin asigurarea calității, 

desfășurarea evaluărilor interne și externe 

-Recomandare implementată 

11. Respectarea termenului de depunere la Aracis a dosarului de 

autoevaluare (cu 3 luni înainte de expirarea perioadei de 

acreditare). 

INDICATOR NEÎNDEPLINIT 

1. Cu privire la recomandarea de la punctul 2 al Fișei vizitei 

de evaluare a programului universitar de masterat, referitor la 

respectarea termenului de trei luni de depunere a dosarului de 

autoevaluare, conform Ședinței ARACIS din data de 05.12.2024, 

ne încadrăm în termenul de trei luni, Raportul urmând a fi depus în 

04 august 2025, conform Ședinței de Consiliu al Facultății din data 

de 20 iunie 2025 și aprobat în Ședința de Senat UEB în data de 

26 iunie 2025. Prin intermediul acestui răspuns se adaugă 

informații relevante, care la data depunerii dosarului nu au fost 

menționate. Anexa I Extras Proces Verbal al Ședinței Consiliului 

Facultății. 

-Se poate aprecia că prin modul 

de răspuns la raportul d 

monitorizare și corelat cu celelalte 

măsuri implementare, 

recomandarea a fost 

implementată/însușită de 

instituție. 

-Recomandare implementată 
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Alte constatări:  

 

În privința indicatorilor parțial neîndepliniți situația este următoarea: 

 
Nr.  

indicator 

 Constatări conform Raportului Consiliului ARACIS  nr. 61 din 

05.12.2024 
Răspunsul instituției privind implementarea recomandărilor Constatări la monitorizare 

A15. Fondul de carte propriu din literatura de specialitate română şi 

străină trebuie să existe într-un număr de exemplare suficient 

pentru a acoperi integral disciplinele din planurile de 

învățământ, din care cel puțin 50% să reprezinte titluri de carte 

sau cursuri de specialitate pentru domeniul supus evaluării, 

apărute în ultimii 10 ani în edituri recunoscute la nivel național, 

precum și internațional. 

(constatare: Universitatea dispune de bibliotecă și de fond de 

carte în domeniu, inclusiv cu acces liber la raft. Titlurile și 

numărul de exemplare de lucrări de specialitate din domeniu, 

din ultimii 10 ani este redus, sub 40%.Anexa II.4 Biblioteca şi 

fond de carte) 

 

2. În ceea ce privește recomandarea de la punctul 15 al FV, 

cu referire la: achiziție semnificativă de carte, publicații din ultimii 

10 ani, domeniul Științele comunicării, Facultatea a realizat 

achiziționarea unui număr de aproximativ 50 de titluri, publicate la 

edituri recunoscute pentru acest domeniu: Litera, Polirom, 

Comunicare.ro, Editura Trei, etc. Anexa  II a Achiziții carte in curs 

FSC și Anexa II b Fond Carte FSC, conform recomandării 

Raportului ARACIS. 

- Se verifică prin răspuns 

corelat cu documentele 

transmise  

A24.  Pentru acreditarea domeniilor și a programelor de studii  

universitare de masterat este necesară prezența la fiecare 

program de studii universitare de masterat a cel puțin unui 

cadru didactic cu titlul de profesor universitar şi a unui 

conferențiar universitar, titulari în universitatea organizatoare, 

având pregătirea inițială sau doctoratul, abilitarea, conducere 

de doctorat și/sau rezultate științifice recunoscute și relevante 

în ramura de știință în care se încadrează domeniul de masterat 

evaluat. 

În conformitate cu necesarul din Statul de funcțiuni ai Facultății și 

cu recomandările Comisiei de evaluare, în semestrul I al anului 

universitar 2024-2025 Facultatea de Științele Comunicării a 

organizat concurs pentru postul vacant cu numărul 4, profesor 

universitar. Anexa III, Post concurs Facultatea de Științele 

Comunicării, 2024-2025 

 

- Se verifică prin răspuns 

corelat cu documentele 

transmise 

Facultatea de Științele 

Comunicării 

Departamentul de Științele 

Comunicării 

Profesor universitar, poziția nr. 
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(constatare: Există cadre didactice titulare cu grad de profesor 

și conferențiar pe domeniile drept, pedagogie, economie, 

filologie și filosofie. Au publicații științifice în domeniul 

fundamental științe sociale (Anexa 5 FV). 

 

    4, disciplinele: Strategii și tehnici 

în relații publice; Elaborarea de 

produse de relații publice cu 

mijloace RTV; Tehnici de 

redactare și editare în relațiile 

publice. 

Facultatea de Psihologie 

Departamentul de Psihologie şi 

Ştiinţele Educaţiei 

Conferenţiar universitar, poziția 

nr. 10, disciplinele: Psihologie 

organizaţională şi managerială; 

Sociologie. 

B65.  Instituția de învățământ superior oferă studenților sprijin 

relevant pentru procesul de învățare: consiliere în carieră, 

consultanță și asistență etc. (constatare: Universitatea 

Ecologică din București oferă studenților sprijin, consiliere în 

carieră, consultanță și asistență pentru procesul de învățare  

atât prin Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră, cât şi prin 

coordonatorul de master. Există cadre didactice care au 

activități de consiliere profesională, dar nu există un număr de 

angajați psihologi sau consilieri în carieră în conformitate cu 

OM 650/2014. De asemenea, în rapoartele Centrului de 

Consiliere și Orientare în Carieră nu există date statistice cu 

privire la numărul de persoane care au beneficiat de serviciile 

centrului.  

Lect. univ. dr. Simona Glăveanu a transmis Raportul CCOC, avizat 

de Senat în 19 dec. 2024, unde la pagina 3 sunt menționate datele 

concrete despre numărul de studenți și masteranzi UEB ce au 

beneficiat de serviciile din cadrul Centrului (diagnoză, intervenție 

psihologică pentru studenții UEB și orientare în carieră pentru 

studenți și masteranzi), dar si despre cabinetele și instituțiile 

colaboratoare ale fiecărei facultăți  ce asigură orientare în carieră 

(paginile 5 - 7). De asemenea, este specificat că la 

https://www.ueb.ro/studenti_consiliere_cariera.php se oferă 

informații și date de contact ale celor 12 colaboratori ai CCOC ce 

asigură diagnoză și intervenție psihologică, și că este disponibil și 

un link către un curs deschis pe platforma Google Classroom – 

denumit „Centru de Consiliere si Orientare in Cariera – CCOC”, 

codul „peraqsj” – pe care studenții și masteranzii îl pot accesa facil 

cu email-ul instituțional și din care pot afla despre activitățile 

Centrului. Din ianuarie 2025 serviciile CCOC au fost oferite unui 

număr de 248 de studenți și masteranzi UEB, dintre care: 174 de 

- Se verifică prin răspuns 

corelat cu documentele 

transmise 
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studenți și masteranzi au beneficiat de testare psihologică (49 

studenți la Facultatea de Științele Comunicării), 68 de masteranzi 

de orientare în carieră și 6 studenți de consiliere psihologică (2 

studenți la Facultatea de Științele Comunicării). În urma 

recomandărilor formulate în cadrul vizitei ARCIS, în structura 

CCOC sunt integrați următorii consilieri: lect. univ. dr. Simona 

Glăveanu, reponsabil CCOC, lect. univ. dr. Adrian Prisăcaru, 

Facultatea de Psihologie, conf. univ. dr. Corina Popescu, 

Facultatea de Drept. Anexa V a Raport de activitate CCOC, Anexa 

V b, Fișa Postului. 
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 AVIZUL  CONSILIULUI  ARACIS 

Consiliul ARACIS a apreciat că procesul de evaluare s-a desfăşurat în conformitate 

cu prevederile Metodologiei de evaluare externă, a standardelor, a standardelor de referinţă 

şi a listei indicatorilor de performanţă a Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în 

Învăţământul Superior. 

Din analiza Raportului de monitorizare, pe baza raportului înaintat de comisia 

permanentă de specialitate, Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul 

Superior a constatat că recomandările pentru: 

 domeniul de studii universitare de masterat ŞTIINŢE ALE COMUNICĂRII; 

 din cadrul Universității Ecologică din Bucureşti; 

au fost implementate. 

Raportul Agenţiei Române de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior a fost 

discutat şi aprobat de Consiliul ARACIS la data de 18.12.2025.  
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